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Probabilité d'une issue

Lors d'une succession de n épreuves indépendantes, la probabilité d'une issue (xl. . X ) estégale au produit
"

des probabilités de ses composantes x
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Cas particulier: Lors d'une succession de n épreuves indépendantes et identiques L 1p~b - p_g
a deux issues, dont I'une est de probabilité p, la probabilité d'une issue lorsque p_a. 15b
l'issue de probabilité p apparait k fois est: 1 bﬁiiﬁ . 3'_:{;__ 3
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P(issue qui apparait k fois) = p'{(l B p).-ﬂ—x

Théoréme

Soit une variable aléatoire X suivant une loi de Bernoulli de paramétre p.

Son espérance est: E(X) = p, savariance est: V(X) = p(1 — p)et son écart-type est: o(X) = /p(1 — p).
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Définition d'un schéma de Bernoulli

Un schéma de Bernoulli de paramétres n et p est une succession de n épreuves de Bernoulli identiques (de
mémes issues) et indépendantes (de méme paramétre p).
Une issue est une liste de n lettres prises parmi s(succes) et e(échec) dutype: (s, e, s, s, e, e, e, .., 5)
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L'univers de cette expérience est ) = {s, e}

Définition de la loi binomiale de parameétres n et p

On considére un schéma de Bernoulli constitué de n épreuves ot la probabilité du succes est p.
X est la variable aléatoire qui donne le nombre de succeés lors de ces n épreuves.
Laloi de probabilité de la variable aléatoire X est appelée loi binomiale de parametres n et p, notée B(n,p)
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Théoréme

X est une variable aléatoire qui suit la loi binomiale de paramétres n et p alors, pour tout nombre entier naturel k
telque0 < k = n,P(X = k) = (;) p (1 —p)
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Propriété (admise)

X est une variable aléatoire qui suit la loi binomiale de parameétres n et p alors, pour tout nombre entier naturel k
telque0 <k <=nPX = k)=1—-PX = k) et PX=k)=1-PX <k)
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